Hravé počty

Tvým úkolem je dovést zvířátka do cíle. Abys věděl, o kolik políček může zvířátko postoupit, musíš vypočítat příklady, které k němu patří. Zvířátko pak posuneš o tolik políček dopředu, kolik ti vyšel výsledek. Vždy si zakresli, kam se zvířátko posunulo. První políčko už máš hotové jako vzor.
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3 + 1 =  4            2 + 4 = ____          7 – 2 = ____          2 + 2 = ____
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8 – 6 =  ____          7 – 4 = ____          3 + 2 = ____           9 – 7 = ____           6 – 5 = ____
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2 + 1 = ____        7 – 5 = ____         8 – 5 = ____         5 – 3 = ____           1 + 1 = ____
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6 – 4 = ____           9 – 5 = ____          1 + 2 = ____          5 – 3 = ____        9 – 7 = ____
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